ATTEKINTES

A jaték tobb szallitmanyozds korbdl all. Minden kor elején minden egyes jatékos megszerzi
rakomanyat, majd gyorsan szerez maganak teherautét, amivel elszallithatja azokat. Mikor
mindenki végzett a rakodassal, megnézzik, hogy ki volt a leghatékonyabb, és kdvetkezhet
a pontozas. Majd johet az ujabb menet, egészen addig, mig az egyik jatékosnak teljesen
elfogynak a pontjai. Ekkor a tdbbiek szamba veszik sajat pontjaikat, és a legtébb pontot
begyljté a gydztes rakodomunkas.

JATEKELEMEK

30 teherauto lapka
Minden teherautdn egy vilagos szinli teriilet jelzi a rakoddteret és eqy szam a rakoddsi magassagot

h 5 kiilonleges kocka
5 szinben

96 fa elem
méretiik: 1 (fehér), 2 (sziirke), 3 (barna),

4 (turkisz) és 5 (lila)
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- Keverd meg a teherautoé lapkakat és leforditva kupacold ossze.
- Tedd a fa elemeket a huzépakli kdozelébe
- Adj minden jatékosnak 75 pontot éré jelzét (1x50, 2x10, 1x5).
A maradék jelz6 képezi a bankot.
- Aleghatalabb jatékos kapja az 5 kockat és kezdetét veszi a jaték!

A JATEK MENETE
1. Kapsz rakomanyt

Minden jatékos sorban dob, egyszerre az 5 kockaval. Minden kockan az a szam lathato,
amennyi rakomanyt a megfelel6 szinbdl fel kell majd pakolnia a teherautdjara.

Péelda

Fehér kocka: 3

Szurke kocka: 2

Barna kocka: 3

Tarkisz kocka: Ures (0-nak szamit)

Lila kocka: 1

A jatékosnak 3 fehér, 2 sziirke, 3 barna és 1 lila fa elemet kell elvennie.

2. Valassz eqy teherautot

- Minden jatékos 2 teherauté lapkat kap (3 vagy 4 jatékos esetén) vagy
1 teherauté lapkat (5 vagy 6 jatékos esetén). A lapka(ka)t leforditva
mindenki maga elé teszi ugy, hogy a rajtuk 1évé nyilak éppen feléjik
mutassanak.

- A jatékosok ugyanakkor forditjak meg lapkaikat, hogy mindenki
egyszerre lathassa a rakodasi terlletet és a megengedett rakodasi
magassagot (ami minden lapkan a vilagos teruletre pakolhat6
emeleteket jelenti).

- Minden jatékos megragad egy teherautd lapkat amilyen gyorsan csak tud.
Ez lehet a tobbi jatékos el6tti barmelyik lapka (SOSEM veheted el az el6tted
lév6 teherautd lapkat) vagy a leforditott kupac legfelsé lapkaja.

- Az utolsénak maradt jatékos mar nem valaszthat: el kell vennie a huzépakli
legfelsé lapkajat.

- Asenkinek sem kell6 teherauté lapkak a dobdpakliba kerilnek.




3. A teherauto megrakodasa Sokszor alakul ugy, hogy fizetni kell az Gresen maradt helyekért és a lemaradt rakomanyért is.

Példa: Ezen az autén 5
fehér kockanak valo hely
maradft, de nem fért fel a

lila hosszu hasab.

Az (resen hagyott helyekert
5 pontot, a lemaradt lilaért
10 (2x5) pontot kell fizetni.
Ez 6sszesen 15 pont.

- Minden jatékos megproébalja felrakodni a sajat fa elemeit a teharautdjara.
Most nem jar buntetés azért, ha utolsénak végzel.

- (Csak avilagos, bekeretezett terlletre lehet rakodni.

- Ateherautdn lathaté szam jelzi, hogy hany szint magassagig lehet pakolni
a kocsira. Az 1-es azt jelenti, hogy nem lehet egymasra pakolni, a 2-es azt,
hogy egy tovabbi szint mehet az elsére, stb.

- Nem lehet tullégni egyetlen elemmel sem a magasabb szinteken és nem
lehet lukakat sem hagyni az egyes elemek alatt.

- Az elemet rakhatod fektetve vagy allitva is.

- Amint mindenki felpakolt, kezdédhet a pontozas.

A legkevesebbet fizet jatékos(ok), bonuszként kap(nak) 10 pontot a banktdl.

Példa: A négy jatékos ezeket a pontokat fizette: 14, 9, 4, és 6.
Az a jatékos kapja a 10 bonusz pontot, aki a 4 pontot fizette az imént.
(mindig csak azutan, hogy befizette).

4. Pontozas
A jatékosoknak a kovetkez6képpen kell pontokkal fizetni:

A kovetkez6 kor elbtt adj vissza minden rakomanyt (és teherautot) a kozos kupacba, ezutan
kezdbdhet az ujabb kor, és a kockadobalas az uj rakomanyért. A jaték a fentiek szerint zajlik.

Az uresen hagyott helyek
a teherauton

Minden jatékos leellendrzi,
hogy hany fehér kockat
(vagyis 1-es méret( elemet),
tudna még felpakolni.
Minden egyes ilyen hianyzé
darabért 1 pontot kell fizetnie
a banknak.

Ha a teherauték huzopaklija elfogy, keverd ujra a mar eldobottakat.

JATEK VEGE

A jaték akkor ér véget, ha az egyik jatékosnak elfogynak a pontjai egy kor végén.

Az nyeri a jatékot, aki a legtobb pontot gyUjtotte/brizte meg. Egyenldség esetén a legtobb
pontot gydjték megosztoznak a gyézelmen.

Példa: Ezen a teherautén
meg 3 tovabbi fehér kocka
elférne, tehat a jatékosnak
3 pontot kell fizetnie.

Szerz6 Bernd Eisenstein | www.irongames.de
Lemaradt fa elemek Editorial adaptation TM-Spiele
Minden elemért, amit a lllusztracid Michael Menzel
jatékos nem birt felpakolni Rajzolta Pohl & Rick

Forditotta szoffi

a teherautdjara, kétszeres
arat kell fizetni pontban
a méretétdl figgden.

http://www.jateklap.hu
Jatéklap - Tarsasjaték
és Kartyajaték Portal

Peélda: Két barna elemet
nem tudott felpakolni a
teherautora (harmas meret).
Ezért 2x2x3=12 pontot fizet
a banknak.
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